
 

１ 平成 2８年度 アンケート集計結果 

 ※設問 1 は児童、2～14は児童・保護者、ほぼ同じ設問。15～17 は保護者のみの設問です。 

  

    A：よく当てはまる。（たいへんよい）       Ｂ：だいたい当てはまる。（よい）  

Ｃ：あまり当てはまらない。（あまりよくない）    Ｄ：当てはまらない。（よくない） 

設問１ あなたは、進んで勉強や運動に取り組んでいますか。(児童） 

 

※９割以上の児童は勉強や運動に進んで取り組んでいると回答しています。 

設問２ 先生は、わかりやすく教えてくれていて、授業がわかりますか。（児童） 

先生は、わかりやすく教えていますか。（保護者） 

 

※８割近くの児童が先生はたいへんよく教えてくれると回答し、保護者からの回答も９５％を超えました。 

設問３ 先生は、悩みの相談やお話を聞いてくれますか。（児童） 

先生は、一人一人のお子様をよく見ていると思いますか。（保護者） 

 

※設問２と同様な傾向でしたが、設問２と比較して「Ａ」の割合が児童・保護者とも若干下回りました。 

設問４ あなたは、元気にあいさつや返事をしていますか。（児童） 

お子様は、元気にあいさつや返事をしていますか。（保護者） 

 

※「Ａ」評価が児童では７割弱であったのと比べ、保護者では４割弱と低い傾向が見られました。 

設問５ あなたは、まわりの人に親切にしていますか。（児童） 

お子様は、思いやりの心で、人に親切にしていると思いますか。（保護者）  

 

※設問４と同様、児童の意識と保護者の意識に差が見られました。 

 

 

Ａ Ｂ Ｃ Ｄ
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設問6   あなたは、学校で楽しく元気に生活していますか。（児童） 

お子様は、学校で楽しく元気に生活していると思いますか。（保護者） 

 

※児童・保護者とも９５％以上が満足していました。児童は特に楽しいと感じている割合が８割に達し、満足度の高い児童

が多いことがわかります。 

設問７ あなたは、体を動かしたり、いろいろな運動をしたりすることが好きですか。（児童） 

お子様は、運動への興味関心が高いですか。（保護者） 

 

※児童は「Ａ」・「Ｂ」評価が８５％ですが、保護者は８０％で若干差が見られました。 

設問８ あなたは、健康のためには食事が大切だということを考えて、好ききらいなく食べていますか。（児童） 

お子様は、健康な体づくりや、そのための食事の大切さについて関心を持っていますか。（保護者） 

 

※他の設問に比べ「Ａ」評価の回答、「Ｂ」評価も含めた肯定的な回答が児童・保護者とも低い傾向にありました。 

設問９  あなたは、将来何になりたいか考え、夢や希望をもってがんばっていますか。（児童） 

お子様は、将来何になりたいか、夢や希望をもっていますか。（保護者） 

 

※児童は高学年になるほど夢や希望をもっている割合が高く、保護者の２０％はもっていないと回答していました。 

設問 10 あなたは、「発見・感動ハイキング」や農園でやさいを作るなどをすることが好きですか。（児童） 

学校は、子どもたちの体験活動の充実に努めていると思いますか。（保護者） 

 

※９割の児童から「自然に親しみ体験することが好き」と回答があり、保護者からも充実しているとの回答でした。 

設問 11 あなたは、交通安全や学校内での安全に心がけていますか。（児童） 

         学校は、交通安全や日常の安全指導をよくしていると思いますか。（保護者） 

 

※安全指導については児童・保護者ともに９割以上から肯定的な回答でした。 
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設問12  あなたは、連絡帳や学校からのおたよりなどを、きちんとお家の人に見せたり、学校の話をしたりしていますか。（児童） 

学校は、日ごろの教育活動の様子などを、ホームページや学校・学年だよりなどで保護者に分かりやすく知らせていると 

思いますか。（保護者） 

 

※ホームページや学校・学年だよりを通した情報公開やお知らせに関しては、ほとんどの保護者から肯定的な回答をいただ

きました。 

設問 13 地域の方が協力しあって学校をよくしていると思いますか。（図書ボランティアなど）（児童） 

           学校は、運動会やＰＴＡ活動など、地域と協力して行っていると思いますか。（保護者） 

 

※地域との連携や地域人材の活用、協力が充実していると感じている割合が児童・保護者とも９割以上でした。 

設問 14 あなたは、お父さんやお母さんと話をしたり遊んだりしていますか。（児童） 

ご家庭では、お子様と話をしたりふれあったりしていますか。（保護者） 

 

※親子の会話やふれあいについては１００％近くの保護者からできていると回答がありましたが、あまり当てはまらない

という意識をもつ児童も１割程度見られました。 

設問 1５ 学校は、保護者の相談や要望にきちんと対応していると思いますか。（保護者） 

 

※多くの保護者から肯定的な回答をいただきました。 

設問1６ 学校だよりや学年だよりをよく読んでいますか。（保護者） 

 

※ほとんどの保護者は各種たよりをよく読んでいると回答していました。 

設問1７ 授業参観、保護者会、ＰＴＡ行事に積極的に参加していますか。（保護者） 

 

※多くの保護者が肯定的に捉えていました。熱心に参加協力してくれていました。 
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設問18 学校支援ボランティアの活動は、子どもたちにとって効果があると思いますか。（保護者） 

 

※多くの保護者がボランティアの効果を認めていました。 

 

２ いただいたご意見（寄せられたご意見を集約してご紹介させていただきました。） 

 ◎ 市貝小のよい点 

    (1) 教育環境に関して 

   ・自然が豊で校庭が広いなど環境がよい(25) 

・給食がおいしいこと(7) 

・その他(3) 花壇がきれい、除草されている等 

    (2) 児童の様子について 

     ・あいさつがよくでき、明るく素直でのびのびしている(21) 

・縦割り班活動があり、子どもたちの仲がよい(30) 

    (3)  学校の取組について 

   ・先生の対応がよく、部活動を含め、優しく熱心に指導している(35) 

   ・授業参観、自由参観、各種たより、ホームページで学校を公開している(20) 

      ・体験的な学習や地域連携、保護者と連携した行事が充実している(18) 

  (4)  その他(8) スクールバス運行がよい、朝の読書活動や読み聞かせがある等 

▲ 改善が望ましい点 

  (1)  教育環境に関して 

   ・校庭の整備等(６)、外トイレの新築(1)、エアコンの設置(4) 

・野球のできるグランド整備(2)、花壇やフラワーロードの整備(1) 

・室内の加湿の工夫(1) 

    (2)  児童の様子について 

   ・あいさつや思いやりの指導(5)、登下校時の地域の方へのあいさつの徹底、登下校時の安全確保、

指導の徹底(2)、自転車教室の実施や自転車乗りの指導の徹底(2) 

    (3)  学校の取組について 

   ・行事の充実と工夫改善(５)(授業参観等の土曜実施、運動会や個人懇談、自由参観日の時期見直し

等) 

・先生方がもっと子どもとふれ合う(１)、子どもへの接し方の配慮を(３)、緊急連絡網へ電話番号を

入れる(２)、悪天候時の下校時刻の配慮（高学年と一緒の下校）(1)、スクールカウンセラーの相談

日の増(１)、ヘルメットの着用見直し(３)、読書指導の充実と司書教諭の配置(２)、地域との連携を

深める(5)、遊具を増やす(1)、クラスの出来事を知らせる(1) 

  (4)  PTA関係 

・ＰＴＡ役員の選出方法などの見直し(3) 

(5) その他 

 ・子ども会と学校の連携が少ない(1) 

 

学校より 

 ・１階教室のエアコン設置が７月に完了し、１月からは２階の普通教室への設置工事が始まります。

また、年次計画で今後も継続されると思います。教室の雨漏り防止のために屋上防水シート張り

替え工事が予定されています。校庭整備等について、今後も町に改善要求を継続していきます。 

 ・児童への指導（返事や発表の仕方、あいさつの徹底、交通安全指導）と教員の指導の在り方等、

ご指摘いただいた点について改善できるよう取り組んでいきたいと思います。 

 ・自由参観日等の学校行事については、年間の授業時数や時間配分、児童への負担等を考え検討し

て参ります。 

  

いただいたさまざまな貴重なご意見を、今後の学校教育に活かしていきたいと思います。 

  アンケートへのご協力、ありがとうございました。 
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